
 

 
Ο Γκονσάλβες Ροζέριο Μάρτινς αποκλειστικά στο 

www.wind.com.gr 
 
Αποκλειστικές δηλώσεις του Βραζιλιάνου μέσο-επιθετικού του Αστέρα Τρίπολης 

στην ιστοσελίδα της WIND 
 
«Είμαι στην Ελλάδα αρκετό χρονικό διάστημα διανύοντας μια από τις καλύτερες 
μέρες της καριέρας μου. Όσο μ’ εμπιστεύονται οι προπονητές, τόσο καλύτερα 
πράγματα θα μπορώ να προσφέρω μέσα στο γήπεδο. Η εξέλιξη του αγώνα της 
Κυριακής με την ΑΕΚ στο Ολυμπιακό στάδιο ήταν κάτι που περιμέναμε διότι απλά 
κάναμε πράγματα που μπορούμε απέναντι σε δυνατούς αντιπάλους και σε καλούς 
αγωνιστικούς χώρους. Την ίδια έμπνευση πιστεύω πως θα έχουμε το ερχόμενο 
Σάββατο με αντίπαλο τον Ολυμπιακό. Είναι μια πολύ μεγάλη ομάδα αλλά πιστεύω 
πως εμείς θα προκαλέσουμε άλλη μια ακόμη μεγάλη έκπληξη με την εμφάνισή μας! 
Ο Αστέρας έχει μεγάλες δυνατότητες και τόσο εγώ όσο και οι συμπαίκτες μου 
έχουμε μεγάλες φιλοδοξίες φέτος..»  
 
Ο 26χρονος Βραζιλιάνος επιθετικός του Αστέρα Τρίπολης μιλάει αποκλειστικά στο 
www.wind.com.gr για το καλό ξεκίνημα της ομάδας του στο φετινό πρωτάθλημα 
αλλά και για τις φιλοδοξίες του στη συνέχεια της σεζόν. Θεωρεί πως η εικόνα του 
Αστέρα στο Ολυμπιακό στάδιο με αντίπαλο την ΑΕΚ δεν θα πρέπει να αποτελεί 
έκπληξη αφού οι δυνατότητες της ομάδας της Αρκαδίας είναι πολύ μεγάλες και ο 
ίδιος περιμένει να φανούν στο επόμενο δύσκολο παιχνίδι με τον Ολυμπιακό στο 
Φάληρο το ερχόμενο Σάββατο. Ο Γκονσάλβες Ροζέριο Μάρτινς δηλώνει πως 
βρίσκεται στην καλύτερη περίοδο της καριέρας του στην Ελλάδα έχοντας 
προσαρμοστεί στον τρόπο παιχνιδιού και απολαμβάνοντας την εμπιστοσύνη των 
ανθρώπων γύρω του. Εκτιμά πως η φετινή χρονιά θα είναι για τον Αστέρα πολύ 
καλύτερη από την προηγούμενη κι αυτό θα επιτευχθεί με τη συνεχή προσπάθεια 
όλων στους αγώνες αλλά και τις προπονήσεις.  
 
** Ροζέριο, ο Αστέρας έκανε πολύ καλή εμφάνιση στο Ολυμπιακό στάδιο με 
αντίπαλο την ΑΕΚ. Ήταν έκπληξη για εσάς η εν γένει εικόνα της αναμέτρησης;  
 
«Όχι δεν ήταν, αφού εμείς ξέρουμε τις δυνατότητες της ομάδας και ασφαλώς 
πιστεύουμε σ’ αυτές. Παίξαμε κόντρα σε μια πολύ καλή ομάδα, την ΑΕΚ και σε ένα 
σπουδαίο γήπεδο με  πολύ καλό αγωνιστικό χώρο. Όλα αυτά αποτελούν έμπνευση 
για εμάς προκειμένου να παίξουμε καλά διεκδικώντας το καλύτερο δυνατό. Όταν 
παίζουμε κόντρα σε τέτοιες ομάδες είναι αλήθεια πως βρίσκουμε καλύτερες 
συνθήκες για να αποδώσουμε όπως πραγματικά μπορούμε. Κάναμε την προσπάθειά 
μας για τη νίκη και φτάσαμε πολύ κοντά στο να την κατακτήσουμε. Σε γενικές 
γραμμές η απόδοσή μας στις τρεις πρώτες αγωνιστικές ήταν καλή αλλά το 
σημαντικότερο είναι πως προσπαθούμε συνεχώς να βελτιωνόμαστε.»  
 
** Τι μπορούμε φέτος να περιμένουμε από τον Αστέρα;  
 
«Νομίζω πως μπορεί ο κόσμος να περιμένει σπουδαία πράγματα και δεν κρίνω 
μόνον από τη μέχρι εικόνα μας στις τρεις πρώτες αγωνιστικές. Έχουμε πολύ δρόμο 
μπροστά μας και με συνεχή προσπάθεια για βελτίωση θα πετύχουμε σπουδαία 
πράγματα. Υπάρχουν οι προϋποθέσεις στην ομάδα για να εκπληρώσουμε τους 
στόχους μας. Εξαρτάται βέβαια και από εμάς τους ίδιους καθώς η συνεχής βελτίωση 
έχει να κάνει και με την επιμονή στον τρόπο δουλειάς, στο γήπεδο και τις 
προπονήσεις κάθε μέρα. Στο έμψυχο δυναμικό βρίσκονται αξιόλογοι παίκτες και ο 
προπονητής μας είναι ένας άνθρωπος που μπορεί να επικοινωνεί μαζί μας ζητώντας 
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κάθε μέρα και το καλύτερο δυνατό. Ο Αστέρας θέλω να πιστεύω πως από πολύ 
νωρίς θα διώξει από πάνω του τα όποια άγχη της παραμονής έτσι ώστε σιγά – σιγά 
να κοιτάζει όλο και πιο ψηλά στη βαθμολογία. Αυτόν τον στόχο τον βάλαμε από το 
ξεκίνημα της προετοιμασίας και βλέποντας την εξέλιξη των πραγμάτων μπορούμε 
να κοιτάζουμε πιο μακριά. Είμαι σίγουρος ότι θα κάνουμε τουλάχιστον μια 
καλύτερη πορεία από την περσινή και ανάλογα με την απόδοσή μας θα δούμε που 
ακριβώς θα φτάσουμε στο φινάλε..»  
 
** Το ερχόμενο Σάββατο έχετε μπροστά σας ένα ακόμη πολύ δύσκολο παιχνίδι, 
με τον Ολυμπιακό στον Πειραιά. Να περιμένουμε μια ακόμη καλή απόδοση από 
την πλευρά σας;  
 
«Αυτό πρέπει να το θεωρούμε σίγουρο. Ξέρουμε ότι μπροστά μας θα βρούμε μια 
από τις καλύτερες και πιο δυνατές ομάδες της Ελλάδας αλλά αυτό δεν μας φοβίζει. 
Μάλλον μας δίνει κίνητρο να πιάσουμε εμείς την καλύτερη δυνατή απόδοση καθώς 
είναι σίγουρο πως και οι αντίπαλοί μας θα προσπαθήσουν να παίξουν ανοιχτά για 
να μας πιέσουν. Μπορούμε να το καταφέρουμε. Προσωπικά είμαι βέβαιος πως θα 
γίνει ένα εξαιρετικό παιχνίδι και η ομάδα μου θα δημιουργήσει άλλη μια μεγάλη 
έκπληξη στο φετινό πρωτάθλημα! Το λέω διότι το νιώθω βλέποντας καθημερινά τον 
τρόπο που δουλεύουμε αλλά και την ποιότητα της ομάδας σε γενικές γραμμές..»    
 
 ** Διανύοντας τον 5ο χρόνο της παρουσίας σου στην Ελλάδα, ποια πράγματα 
είναι αυτά που έχεις αφομοιώσει σε μεγαλύτερο βαθμό;  
 
«Έμαθα από πολύ νωρίς να μιλάω Ελληνικά και αυτό με βοήθησε πάρα πολύ στην 
καριέρα μου. Γρήγορα κατάλαβα πως ήρθα σε μια χώρα με πολύ καλούς και 
ευχάριστους ανθρώπους που θέλησαν να με αγκαλιάσουν.. Αυτό το εκτιμώ πάρα 
πολύ. Έχει πολλά κοινά στοιχεία η Ελλάδα με τη Βραζιλία αλλά διαφέρουν αρκετά 
στο στιλ παιχνιδιού. Στην πατρίδα μου οι ποδοσφαιριστές μαθαίνουν να παίζουν πιο 
ελεύθερα προσπαθώντας να δημιουργήσουν μέσα στο γήπεδο με την κάθε ενέργειά 
τους. Εδώ δίδεται μεγάλη σημασία στο ανασταλτικό παιχνίδι, στην άμυνα και τη 
πολύ δύναμη με αποτέλεσμα να είναι ακόμη πιο δύσκολο για τους τεχνίτες παίκτες 
η δημιουργία θεαματικού ποδοσφαίρου. Σιγά – σιγά έχω καταλάβει αυτό τον τρόπο 
και νομίζω πως μπορώ να παίξω όπως το επιβάλλουν κάθε φορά οι περιστάσεις. 
Σημαντικό ρόλο βέβαια παίζει και η εμπιστοσύνη που δείχνει ο προπονητής. Ο κ. 
Βλάχος μου έδειξε την εμπιστοσύνη κι αυτό με βοηθάει σε πολύ καλό βαθμό. Όσο 
μου δείχνουν την εμπιστοσύνη τους οι προπονητές τόσο νιώθω πιο ικανός και 
δυνατός να προσφέρω. Διανύω ίσως την καλύτερη στιγμή της καριέρας μου και 
σίγουρα την καλύτερη περίοδο από την ώρα που ήρθα στην Ελλάδα. ΘΕΛΩ να τα 
καταφέρουμε φέτος, εγώ και η ομάδα μου..»     

 
 
 


